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e viltoztasd az osztily szint? valtozdkat

class A:
pass
A.vl = 10
x=A() # létrehozok két példanyt
y=A()
x.v1l # példanyon beliil is elérem az osztdly szint? valtozdt

x.vl = 34 # itt viszont létrehozok egy példany szint?t aminek a neve felilirja az osztdly szir
y.v1l

x.v1

A.vl

A.vl = 12 # itt az osztdlyszint? valtozdt valtoztatjuk

x.v1l # mivel feliilirtuk a vl-t az x példanyban igy ezen mar nincs hatésa
y.vl

A.vl

¢ példa dinamikus modositasra

class A:
pass

def pow (obj) :
return obj.base ** obj.exp

x = A()
x.base, x.exp = 5,2
print pow (x)
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orokitsd az osztalyt egy masikban

class
v

¢ nézd meg miket érsz él benne, miket tudsz feliilirni, mi lesz az eredménye

Fa:
1 =10

vz = []

def add_v2(self, 1i):

self.v2 += [1i]

x = Fa()
print x.v2
[1
x.add_v2 (3)
print x.v2
[3]
x.add_v2 (6)
print x.v2
[3, 6]
class AlmaFa(Fa) :
k = 'ato'

def teki(self, 1i):

self.vl = i

y = AlmaFa ()

print
10
print
10
y.tek
print
4
print
10
Fa.vl
print
9
print
4
print
9
print

x.v1

y.vl

i(4)
y.vl

x.v1

=9
x.v1

y.vl

AlmaFa.vl

x.k

AttributeError: Fa instance has no attribute 'k'

print

(]

y.v2

készits osztalyokat

¢ Jegyzettomb - névvel ami a jegyzeteket tarolja
® Jegyzet - a jegyzetek amik szoveget taroljak

e {rd feliil a konstruktorukat
¢ a jegyzetet a tarolni kivant szoveggel paraméterezziik
¢ a jegyzettombot az els? jegyzet szovegével paraméterezziik
¢ csindld meg, hogy a jegyzettomb __len__ operdtora a jegyzettombben 1év? jegyzetek szamat adja
vissza
¢ csindld meg, hogy a jegyzettomb __getitem__ operatora a jegyzettombben az adott index? jegyzetet
adja vissza

Orokitsd az osztélyt egy masikban
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¢ csindld meg, hogy a jegyzettomb __add__ operatora jegyzet esetén hozzdadja a jegyzetet,
jegyzettomb esetén meg az abban 1év? elemeket

¢ csindld meg, hogy a jegyzettomb create_gen() fiiggvénye egy a jegyzeteken végigfutd generatort
adjon vissza

¢ csindld meg, hogy a jegyzettomb __iter__ operatora egy a jegyzeteken végigfutd iteratort adjon
vissza

e stb. ha taldlsz értelmes operatort még azt is mddosithatod, pl. __str__, __repr__, __ call__

egészitsd Ki a labirintus beolvasot a with kulcsszé hasznalataval
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készits osztalyokat
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